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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Fuat Oktay tarafından
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Diyarbakır merkez Yenişehir ilçesindeki Diyar Galeria Sitesinin çöken 2 bloğunda
enkaz altında kalan Diyarbakır Barosu avukatlarından Serhan Özdemir'in cansız bedenine 9 gün
sonra ulaşıldı. Özdemir'in cenazesi otopsi yapılmak üzere Diyarbakır Adli Tıp Kurumu'na sevk
edildi.

Serhan Özdemir ile birlikte aynı aileden babası Samet ile birlikte Süheyla, Fatoş, Serrah, Nehir,
Irmak ve Buket Özdemir de enkaz altında kalarak hayatlarını kaybetmişti.

Diğer aile bireyleri, arama ve kurtarma çalışmalarının yetersiz olması nedeniyle tepki
göstermişti. Serhan Özdemir'in oturdukları Diyar Galeria sitesinin altında faaliyet gösteren bir
marketle, kolon kestikleri için geçen yıl mahkemelik oldukları bildirildi.

Bu bağlamda;
TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara
Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



1- Av. Serhan Özdemir'in Diyar Galeria sitesindeki cesedine 9 gün sonra ulaşılabilmesinin
sebebi nedir? Diğer illere göre daha az tahribata uğramasına rağmen Diyarbakır'da bile
cenazelere 9 gün sonra ulaşılabilmesi AFAD'm eksikliklerinin sonucu olduğu iddiası
doğru mudur?

2- Av. Serhan Özdemir'in Diyar Galeria sitesinde kolonların kesilmesi sürecinde
mahkemeye suç duyurusunda bulunduğu iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa
hukuki süreç hangi aşamadadır?

3- Av. Serhan Özdemir 1 yıl önce bu suç duyurusunu yapmış ancak halen bir işlem
yapılmamışsa konuyla ilgili sorumluluğu bulunan kişi ya da kişiler hakkında herhangi

bir adli süreç başlatılmış mıdır?

4- Bir avukatın bile yaşam hakkı başta olmak üzere hakkını ararken çözüm bulamamasının

hükümetiniz nezdinde makul bir açıklaması var mıdır?

5- Türkiye genelinde kolon kesmek suretiyle can güvenliklerinin tehlikeye düşürüldüğü
iddia edilen kaç şikayet dilekçesi yurttaşlar tarafından verilmiştir?

6- Türkiye genelinde imar affı yasasından yararlandıktan sonra 6 şubat depreminde yıkılan

bina sayısı kaçtır?

7- 1. Derece deprem bölgesi olarak tabir edilen alanda son 50 yılda imar affından

yararlanan bina sayısı kaçtır?

8- Bu kadar yıkım gözönüne alındığında Ak Parti MHP Cumhur İttifakının yeni bir imar
affı yasa tasarısı gündemde midir?


